

2019年版 速修テキスト4 運営管理

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫びいたします。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。（下線部が変更点です）。

【正誤表】

1. p.392 第4部 問題編 第2章 平成27年度第29問

誤	正
平成27年度第29問 問題	平成27年度第29問 <u>(重複の為) 削除</u>

2. p.496 第4部 解説編 第2章 平成27年度第29問

誤	正
平成27年度第29問 問題	平成27年度第29問 <u>(重複の為) 削除</u>

3. p.515 第4部 解説編 第3章 平成24年度第37問 選択肢イ 解説文

誤	正
イ：不適切である。物流ABCは、 <u>人件費と消耗品経費の合計で算出する。設備・機器はコストに含めない。</u> なお、人件費は人員×所要時間×時給で計算する。	イ：不適切である。物流ABCは、 <u>人件費、消耗品経費、機械設備費の合計で算出する。</u> なお、人件費は人員×所要時間×時給で計算する。

4. p.415 第4部 問題編 第4章 平成30年度第37問

誤	正
オ：インストアマーケティングの場合、～“20”を利用するこ <u>と</u> （脱字）	オ：インストアマーケティングの場合、～“20”を利用するこ <u>とは正しい利用方法である。</u>

5. p.51 第1部 第2章 II商品予算計画 6値入高予算

(4) 売値値入率と原値値入率の相互変換式

誤	正
$\text{原値値入率} = \frac{\text{売値値入率}}{1 + \text{売値値入率}} \times 100(\%)$ <p>※+（プラス）が誤り</p>	$\text{原値値入率} = \frac{\text{売値値入率}}{1 - \text{売値値入率}} \times 100(\%)$ <p>※-（マイナス）が正しい</p>

以上